WORKSHOP “COMUNÍCATE A TRAVÉS DE LAS ONDAS
El rincon del patio                           
moda · Ana Oliveira,Laura  Moreno


CONTROL	love  my life,the  robbie williams
 Muy bien Cesar aqui  estoy en  Nueva yorck con un angel. La tengo aquí a mi lado y nos va a comtar los estilos y la nueva tendencia en nueva yorck
LOC.1 cuentame un poco	sobre ¿Qué son los chokers y por que vuelve a estar de moda?La gargantilla mas famosa de los 90 vuelve a nuestro armario para hacerle compañía a los tops cortos,abrigos de piel y botas de tela hasta las rodillas.La damos la vienvenida a Kendal Jenner ,modelo de vicoria secret yla primera persona que ha vuelto a rebolucionar con los crokers y los moños altos…
(musica)

LOC.2	Hola muy buenos dias ana, gracias por haberme invintado, bueno los chokres son unas gargantillas.Es un nuevo estilo como los moños altos,ami me encanta y bueno desde que lo lleve en un desfile de venefico para el cancer de mama .  
LOC.1          ¿Y desde cuando empezo la moda de los moños?

LOC.2             Pues cuando hice una campaña contra el cancer de mama , porque todos no somos perfectos nos devemos de querer mas a nosotros mismos…y para mi un moño es ir sencilla.
LOC.1    pues bueno e visto que has sacado unas gargantillas haciendo campaña sobre el cáncer
LOC.2  Me interesa mucho,por que mi madre fallecio hace un año de cancer de mama y ahora estoy haciendo campañas para las chicas que lo tengan las ayude para superarlo…
LOC.1  Que te vaya bien en la campaña kendal
LOC.2    muchas gracias , pero no es nada , me gusta ayudar a las personas que tienen cáncer


LOC.1  bueno Kendal muchas gracias por haver venido,hemos acabado la entrevista y hos devolvemos la conexión 

