WORKSHOP “COMUNÍCATE A TRAVÉS DE LAS ONDAS”
‘‘El rincón del patio”
Tradiciones navideñas españolas · Mariola Tirador Laso y Lorena Sánchez Gómez



LOC.1         como llega la navidad vamos a hablar de las tradiciones.

LOC.2         si, tradiciones españolas de toda la vida.

CONTROL	CANCION DE LA LOTERIA DE NAVIDAD (DE PP A PF)

LOC.1	            Una tradición navideña española es el sorteo extraordinario de navidad, se realiza el 22 de diciembre a partir de las 9:15h. Este sorteo se realiza desde 1812. El premio de máximo valor es reconocido como el ‘‘Gordo”. Aunque en realidad siempre piensas que te va a tocar y al final nunca ganas nada.

LOC.2           Por supuesto no podrían faltar todos los propósitos que te propones y al final nunca los cumples. Por ejemplo ese famoso “Me comprometo a hacer deporte todos los días” o “Bajar unos kilitos con la dieta”.
	
CONTROL    25 DE DICIEMBRE FUN FUN FUN (DE PP A PF) 
LOC.1          Como no, tenemos la cena de noche buena ( 24 de diciembre)                         y Nochevieja (31 de diciembre). Las dos son caracterizadas por su abundante    comida, en la que tenemos entrantes, primer plato, postre y dulces.
LOC.2      Aunque lo normal en España es dar los regalos el día de reyes, es cada vez más habitual el 25 de diciembre por la mañana abrir ansiosos los regalos de papa Noel   
CONTROL     FUEGOS ARTIFICIALES
LOC.1         En Nochevieja se despide el año con fuegos artificiales y celebraciones. Además de las doce uvas que representan los últimos doce segundos del año también llamadas campanadas. Famosas por ahogarte en la quinta campanada y disfrazarte con el cotillón.
CONTROL   DOCE UVAS 
LOC.2	         Finalmente se terminan las celebraciones el día 6 de enero, con el día de Reyes, donde especialmente los peques reciben los regalos tan esperados durante todo el año. El día  5 es típico ver la cabalgata de reyes donde vemos a los Reyes Magos preparándose para su entrega paseando por las calles en carrozas.




CONTROL     YA VIENEN LOS REYES MAGOS( DE PP A PF)
LOC.1          A la mañana siguiente encontramos bajo el árbol de navidad que Melchor, Gaspar y Baltasar nos han regalado. Acompañándolo como no, del famoso Roscón de Reyes todo el mundo lo come con la ilusión de encontrar el ¡regalito!
LOC.2          Apartando un poco las celebraciones nos adentramos en la decoración: luces, espumillón, bolas. Es mítico poner un árbol de navidad, normalmente un pino y decorarle con todo tipo de cosas. 
LOC.1           Además ponemos el belén representando el nacimiento del niño Jesús. Podemos ir a ver los belenes a las ciudades. Por último la flor de pascua conocida por su color rojo pasión que es muy habitual regalar por navidad.
CONTROL      ERA RODOLFO EL RENO ( DE PP A PF)
LOC.1         Bueno esto es todo. Esperamos que os haya servido de algo.
LOC.2         Gracias por escucharnos y adiós.
 CONTROL      ERA RODOLFO EL RENO ( DE PF A PP)
