WORKSHOP “COMUNÍCATE A TRAVÉS DE LAS ONDAS”
EL RINCON DEL PATIO.     
MUSICA ACTUAL  · Luis Camus y Luis revuelta.


CONTROL	(INDICACIONES PARA EL TÉCNICO DE SONIDO)

LUIS.C Hola buenos días hoy os hablaremos de la música en la actualidad, vamos a entrar en detalle con mi compañero Luis    amrevuelta.

 
LUIS.R Hola buenos días yo os voy a hablar de la música popular .cuenta con diversos géneros cada uno por tu estado de ánimo ,por ejemplo el blues o el jazz sirven para mantener tu autoestima y felicidad bien altos ,cuando estas triste nada como un buen pop para recargarte las pilas.

  CHIC CHIC PARA MI CHIC PARA MI  PP A PF 


LUIS.C  Bueno como mi compañero decía la música tanto contemporánea como antigua se identifica con tu estado de ánimo .por ejemplo en la música pop el emisor intenta despertar alegría en el oyente como en el caso de pop americano de los Beatles con la canción de yellow submarin

                                                                

YELLOW SUBMARINE (THE BEATLES) PP A PF


LUIS.R  ros cantantes de pop de la historia son: los rollings stones con (satisfacción),los británicos u2(with or without you) y el mas conocido como el rey del pop Michael Jackson(thriller)y ahora mi compañero nos va ha hablar del rock y sus características.




LUIS.C  bueno os diré que el rock principalmente es una mezcla entre el blues y el country. Yo creo que es muy alegre y espontaneo es lo mejor para cuando quieres un subidon.




LUIS.R  yo opino que el rock es mas para cuando estas enfadado, o contra el mundo y quieres descargar tu ira. Su acompañacion instrumental también aporta euforia. Aunque también depende del cantante y su forma de interpretar. pero esa es solo mi opinión…


LUIS.C  entiendo, en parte tienes razón



Luis.c bueno esto ha sido todo esperamos que nuestras recomendaciones os hayan hecho cambiar de opinión y que os haya gustado un saludo y hasta la próxima semana.




If I WERE SORRY (FRANS) PF A PP
































